

Состав

действующее вещество: тритурации мадара (Madar trit.) D4;

1 таблетка содержит тритурации мадара (Madar trit.) D4 250 мг;

вспомогательные вещества: лактозы моногидрат, магния стеарат.

Лекарственная форма

Таблетки.

Основные физико-химические свойства: таблетки круглой формы с двояковыпуклой поверхностью, белого цвета.

Фармакотерапевтическая группа

Гомеопатический препарат.

Фармакодинамика

Цефамадар влияет на центры голода и приводит к уменьшению аппетита.

Показания

Лечение избыточной массы тела при алиментарном ожирении.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Неизвестно. На эффект гомеопатического лекарственного средства могут негативно влиять вредные факторы образа жизни пациента, а также некоторые стимулирующие средства и продукты питания, такие как кофе, алкоголь и курение. В случае приема каких-либо препаратов следует проконсультироваться с врачом.

Особенности применения

В начале приема препарата необходимо убедиться, что избыточная масса тела не является следствием какого-то заболевания.

В начале лечения гомеопатическим препаратом симптомы имеющегося заболевания могут временно ухудшиться (усиление аппетита), не требует отмены препарата. Но если такие явления не исчезают, следует прекратить прием препарата.

Препарат содержит лактозу, поэтому пациентам с редкими наследственными формами непереносимости галактозы, недостаточностью лактазы или синдромом глюкозо-галактозной мальабсорбции не следует применять препарат.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Не изучалось.

Способ применения и дозы

Взрослым и детям старше 12 лет - по 1 таблетке 1-3 раза в сутки; детям в возрасте от 6 до 12 лет - по 1 таблетке 1-2 раза в сутки, детям в возрасте от 3 до 6 лет - по 1 таблетке 1 раз в сутки.

Таблетки Цефамандар необходимо разжевать или проглотить с небольшим количеством жидкости. С физиологическим причинам рекомендуется применять Цефамандар незадолго (примерно за 10 минут) до приема малокалорийной пищи, чтобы можно было наблюдать положительные результаты лечения как можно скорее. Даже после длительного приема препарата не наступает привыкание.

Если пациент забыл принять очередную дозу, следует продолжать прием в соответствии с указаниями, нельзя принимать двойной дозы, стремясь компенсировать пропущенную.

Срок лечения определяет врач в зависимости от эффекта и цели по снижению массы тела для отдельного человека.

Дети

Препарат не применять детям до 3 лет.

Передозировка

О случаях передозировки не сообщалось.

Побочные реакции

Не обнаружены. В начале лечения гомеопатическим препаратом симптомы имеющегося заболевания могут временно ухудшиться (усиление аппетита), не требует отмены препарата. При индивидуальной непереносимости какого-либо компонента препарата возможны реакции гиперчувствительности.

Срок годности

5 лет.

Условия хранения

Специальных условий хранения не требует.

Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 20 таблеток в блистере, по 5 блистеров в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Цефак КГ.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Остбанхофштрассе 15 87437 Кемптен, Германия.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).